

వ్రిఠి పాంచ్ పటాకా



పనాజీ: గోవా వేదికగా జరుగుతున్న 37వ జాతీయ గేమ్స్లో తెలంగాణ యువ స్క్వాడ్లో ప్రతి అగ్రాల్ పతకాల వేట కొనసాగుతున్నది. బరిలోకి దిగిన ప్రతి ఈమెతో కచ్చి తంగా పతకం ఖాతాలో వేసుకుంటున్న ప్రతి ఆటగానికూ కొనసాగుతున్నది. శుక్రవారం జరిగిన మహిళల 400మీటర్ల ట్రైమింగ్ ఈమెంట్లో ప్రతి 4:30:03 ఫ్రైమింగ్తో రెండో స్థానంతో రజతం సొంతం చేసుకుంది. భవ్య

అఫ్ఘాన్ అదుర్దా

ప్రతిష్ఠాత్మక వన్డే ప్రపంచకప్లో అఫ్ఘానిస్తాన్ వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్నది. తాజా బోల్స్లో ముగ్గురు మాజీ చాంపియన్లను మట్టికరిపించిన అఫ్ఘాన్.. నెదర్లాండ్స్ను చిత్తుచేసి హ్యాట్రిక్ కొట్టింది. మొదట స్పిన్లర్ల ముప్పైట దాడికి తోడు అనవసర రనౌట్లు డచ్ జట్టును నిండా ముంచి.. ఆనక అఫ్ఘాన్ బ్యాటర్లు బాధ్యతాయుతంగా ఆడి జట్టును గెలిపించారు. ఈ దెబ్బతో అఫ్ఘాన్ సెమీస్ అవకాశాలు మెరుగవగా.. నాకౌట్ బెర్ట్సె భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న పాకిస్తాన్ సకట స్థితిలో పడింది!



నబీ (3/28)

అఫ్ఘాన్ స్పిన్లర్ల సహకారంతో పిచ్పై సమష్టిగా సత్కారాన్ని అఫ్ఘానిస్తాన్ వన్డే ప్రపంచకప్లో నాలుగో విజయం ఖాతాలో వేసుకుంది. శుక్రవారం జరిగిన హేరులో అఫ్ఘాన్ 7 వికెట్ల తేడాతో నెదర్లాండ్స్ను చిత్తుచేసింది. ఎదురుగా మూడు అఫ్ఘాన్లకు ఇది నాలుగో విజయం కాగా.. 8 పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకున్న ఆ జట్టు పాకిస్తాన్ (7 మ్యాచ్లలో మూడు విజయాలతో 8 పాయింట్లు)ను వెనక్కి నెట్టి చిట్టచోట ఐదో స్థానానికి ఎగబాకింది. మరోవైపు ఎదురుగా మూడు మ్యాచ్లలో నెదర్లాండ్స్ ఐదో పరాజితుల మూలకం బయటపడింది. టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్లోకి దిగిన నెదర్లాండ్స్ 46.3 ఓవర్లలో 179 పరుగులకు ఆటో అవుట్ అయింది. ఇంగ్లీషర్లు (58; 6 ఫోర్లు), మ్యాక్స్ ఓ డాడ్ (42; 9 ఫోర్లు) రాణించారు. ఒక డజన్లో 73 పరుగులకు ఒకే వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి పట్టి స్థితిలో కనిపించిన డచ్ జట్టును.. రనౌట్లు దెబ్బకొట్టారు. అఫ్ఘాన్ స్పిన్లర్ల సహకారంతో నెదర్లాండ్స్ ఆ మ్యాచ్లో అఫ్ఘాన్ నలుగురు స్పిన్లర్లకు ఐదో వికెట్లను సమంపాదిగా ఇచ్చింది. నబీ మూడు వికెట్లు పడగొట్టగా.. సూరీ అహ్మద్ రెండు వికెట్లు తీశాడు. టాప్-5లో నలుగురు బ్యాటర్లు రనౌట్ కావడం డచ్ జట్టు కొంపముంచింది. అనంతరం స్వల్ప లక్ష్యచేదనలో అఫ్ఘానిస్తాన్ 31.3 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి 181 పరుగులకు ఆటో అవుట్ అయింది. కెప్టెన్ హామిద్ హామిద్ (56 ఓవర్లు; 6 ఫోర్లు), రహ్మాత్ షా (52; 8 ఫోర్లు), అజ్ఝతుల్లా ఋమీజాయి (31 నానౌట్) సత్కారాలు. మరో 111 బంతులు మిగిలుతూనే లక్ష్యాన్ని చేదించిన అఫ్ఘాన్ రన్ రేట్ మెరుగుపరుసుకోవడంతో పాటు.. ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి తొలిసారి అర్హత సాధించింది. నబీకి 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

సెమీస్ చేరాలంటే..

Table with columns: పేరు, పం. ఆ, గె, ఓ, ర. రే. పం. (Player names, Runs, Wickets, Overs, Runs, Economy Rate)

ప్రపంచకప్లో

తొలి 17 మ్యాచ్లలో కేవలం ఒక్క విజయమే నమోదు చేసుకున్న అఫ్ఘానిస్తాన్.. చివరి ఐదు మ్యాచ్లలో నాలుగుంటుంది. గెలుపొందింది.

సెమీఫైనల్ చేరేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నాం. అది జరిగితే మా దేశ క్రికెట్లో గొప్ప ఘనత సాధించినట్లు అవుతుంది. మూడు నెలల క్రితం మా అమ్మ చనిపోయింది. ఆ బాధను దిగమింగి వరల్డ్ కప్ అడుతున్నా. మా దేశంలో చాలా మంది పరిస్థితి ఇంతకన్నా ఘోరంగా ఉంది. వారందరికీ ఈ విజయాన్ని అంకితమిస్తున్నాం. వరుసగా మూడో మ్యాచ్లో విజయవంతంగా లక్ష్యాన్ని చేదించడం ఆనందంగా ఉంది. నబీ స్పెషల్ ప్లేయర్. జట్టుకు అవసరమైన సమయంలో నేనున్నానంటూ బాధ్యత భుజానెత్తుకుంటాను.

చావో రేవో!

నేడు స్వాజిలాండ్తో పాకిస్తాన్ ఢి

బెంగళూరు: వన్డే ప్రపంచకప్లో మరో కీలక సమరానికి సమయం ఆసన్నమైంది. సెమీ ఫైనల్ రేసులో నెలువాలంటే తప్పక గెలువాలన్న మ్యాచ్లో స్వాజిలాండ్తో పాకిస్తాన్ అటు తమ తేల్చుకొనుంది. నెదర్లాండ్స్పై అఫ్ఘానిస్తాన్ విజయం సాధించడంతో.. పాకిస్తాన్ ముందంజ వేయడం మరింత కష్టంగా మారిన తరుణంలో ఈ మ్యాచ్లో భారీ తేడాతో నెగ్గి రెండు పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకోవడంతో పాటు రనౌట్ మెరుగు పర్ఫొమాన్సు పాక్

భావిస్తున్నది. మరోవైపు స్వాజిలాండ్ గాయాలతో సతమతమవుతున్నది. రెగ్యులర్ కెప్టెన్ కేన్ విలియమ్స్ తో పాటు సీషమ్, పాచ్ సేవలను ఆ జట్టు కోల్పోయింది. గత మూడు మ్యాచ్లలో పరాజియాలు ఎదుర్కొన్న కివీస్.. పాకిష్టె ఎలాంటి ప్రదర్శన చేస్తుందనేది ఆసక్తికరం. ఇప్పటివరకు ఆడిన ఏడు మ్యాచ్లలో నాలుగుంటు నెగ్గిన స్వాజిలాండ్ పాయింట్ల పట్టికలో నాలుగో స్థానంలో ఉంది.. మూడు గెలిచిన పాకిస్తాన్ ఆరో స్థానంలో ఉంది.

హన్రీ టెట్

స్వాజిలాండ్: స్వాజిలాండ్ ఏసీ పేసర్ మ్యాచ్ హెన్రీ వన్డే ప్రపంచకప్ను దూరమయ్యాడు. దక్షిణాఫ్రికాతో మ్యాచ్ సందర్భంగా గాయపడ్డ హెన్రీ నాలుగు వారాల పాటు ఆటకు దూరం కావాలిందని వైద్యులు తెలపడంతో.. అతడి స్థానంలో స్వాజిలాండ్ పేసర్ అల్లెన్ డేవిడ్స్ జేమ్సన్ నేను ఎంపిక చేసుకుంది. ఆరున్నర అడుగుల ఆజునుభూభూజైన జేమ్సన్ గురువారం మే జట్టుతో చేరగా.. పాకిష్టె మ్యాచ్లో అతడు బరిలోకి దిగే ఛాన్స్ ఉంది.

శ్రీనిధి గెలుపు జోరు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: ప్రతిష్ఠాత్మక ఐ-టీగోల్ శ్రీనిధి దక్కన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ (ఎన్డీఎఫ్సీ) గెలుపు జోరు కొనసాగుతున్నది. శుక్రవారం దక్కన్ ఎరీనాలో జరిగిన మ్యాచ్లో శ్రీనిధి ఎఫ్సీ 4-1తో ఇంటర్ కాశ్మీర్లను విజయం సాధించింది. పూర్తి స్థాయి అధిపత్యం ప్రదర్శించిన మ్యాచ్లో శ్రీనిధి తరపున గాంధీయల్, పవన్కుమార్, లాల్ తులంగ, లాల్ భైకలినా గోల్స్ చేయగా, మారియా బార్లో.. ఇంటర్ కాశ్మీర్ టెక్ గోల్ అందించాడు.

R.S. Brothers advertisement featuring Diwali Dhamaka, weekly bumper draws, and offers on textiles and jewelry.

Weddings & Festivals Diwali Bumper Draw advertisement for South India Shopping Mall, featuring offers on diamonds, jewelry, and electronics.